

GMINA RADZIŁÓW
ul. Plac 500-lecia 14, 19-213 Radziłów
tel./fax (86) 273 71 10
NIP 719-154-40-50, Regon 450669737

Radziłów, dnia 30 marca 2020 r.

**Wykonawcy
uczestnicy postępowania**

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowę bieżni okrężnej 4-torowej o długości 400 metrów w Radziłowie (Numer ogłoszenia: 524629-N-2020 z dnia 2020-03-18) oraz na stronie Zamawiającego

Gmina Radziłów z siedzibą przy Placu 500-lecia 14 w Radziłowie działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej Pzp, Zamawiający odpowiada, co następuje:

Treść pytania 1:

W związku z zamiarem wzięcia udziału w postępowaniu przetargowym, zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o udostępnienie parametrów wymaganej nawierzchni poliuretanowej wraz z informacją na temat jakie dokumenty ma posiadać.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że parametry techniczne nawierzchni poliuretanowej muszą być zgodne z normą PN-EN 14877:2014-02 oraz wymaganiami IAAF. Poniżej zestawienie parametrów. Są to parametry minimalne.

PARAMETR	NORMA PN-EN 14877:2014-02	WYTYCZNE IAAF
Grubość - mm	≥ 10	≥ 13 mm
Wytrzymałość na rozciąganie [Mpa]	≥ 0,4	≥0,5 (nawierzchnie nieporowate)/ ≥0,4 (nawierzchnie porowate)
Wydłużenie przy zerwaniu [%]	≥ 40	≥ 40
Amortyzacja (redukcja siły) (10 - 40 St.C) [%]	25 - 50	35 - 50
Odkształcenie pionowe [mm]		
0 °C	≤ 3	0,6 - 2,5
+ 23 °C	≤ 3	0,6 - 2,5
+40 °C	≤ 3	0,6 - 2,5
Ścieralność [g]	≤ 4	-
Tarcie (TRRL, CEN EN 13036-4)		
nawierzchnia sucha	80 - 110	-
nawierzchnia mokra	55 - 110	> 0,5

Odporność na kolce - spadek wytrzymałości i wydłużenia po kolkach	nie więcej niż 20% od wartości wyjściowych	-
Starzenie (skala szarości)	≥ 3	-
Przepuszczalność wody [mm/h]	≥ 150	-

Wymaganymi dokumentami dotyczącymi nawierzchni są:

- certyfikat IAAF dla oferowanej nawierzchni (tzw. Product Certificate);
- aktualne badania na zgodność z normą PN-EN 14877:2014-02 (w zakresie nie objętym wytycznymi IAAF);
- kartę techniczną oferowanej nawierzchni potwierdzoną przez jej producenta, określającą gwarancję i zawierającą technologię wykonania oferowanej nawierzchni;
- aktualny atest PZH dla oferowanej nawierzchni lub dokument równoważny z terenu UE;
- autoryzację producenta nawierzchni, wystawioną dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tą nawierzchnię;
- kompletny raport z badania niezależnego laboratorium posiadającego akredytację IAAF potwierdzający wartości parametrów nawierzchni, wydany celem uzyskania certyfikatu (Product Certificate);
- wyniki badań potwierdzające trwałość wyrobu na działanie mrozu (mrozoodporność);
- wyniki badań potwierdzające bezpieczeństwo ekologiczne (toksykologiczne) i spełniające wymagania niemieckiej normy DIN-6:2014 – 12 Tereny sportowe – Część 6: Nawierzchnie syntetyczne (badanie pierwiastków śladowych);
- próbkę oferowanej nawierzchni o wymiarach min. 10 x10 cm z oznaczeniem producenta i rodzaju oferowanego produktu.

Treść pytania 2:

SIWZ-str.14, pkt.9 znajduje się błąd w dacie składania oferty - jest 03.04.2020r. Proszę o wyjaśnienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Termin składania ofert to 17.04.2020 r. W pkt. 9 SIWZ na str. 14 omyłkowo wpisano 03.04.2020r..

Treść pytania 3:

Z czego wynika okres realizacji na rok 2021r.? Czy zamawiający dopuszcza możliwość wykonania całości robót w 2020r.? Czy Zamawiający dopuszcza możliwość płatności w roku 2020r. powyżej kwoty 340tys.? Ewentualnie jaka część prac jest przewidziana na rok 2021?

Odpowiedź Zamawiającego:

Okres realizacji wynika z umowy zawartej z Ministerstwem Sportu. Inwestycja dofinansowana jest ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej zadania inwestycyjnego w ramach Programu Sportowa Polska – Program Rozwoju Lokalnej Infrastruktury Sportowej – Edycja 2019.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wykonania całości robót w 2020 r. oraz płatności w roku 2020 wyższej kwoty niż 340 000 zł brutto.

Podział prac na 2020 rok i na 2021 rok przy realizacji zamówienia należy do wykonawcy. Podział ten musi być tylko uzgodniony z Zamawiającym na etapie podpisania umowy.

Treść pytania 4:

Z uwagi na etapowość inwestycji proszę o potwierdzenie, że zakres prac jest zgodny z przedmiarem robót.

W pliku Opis do terenu zagospodarowania-Etap II także pojawiają się elementy, których przedmiar robót nie uwzględnia m.in. nie ma boiska lekkoatletycznego z instalacją zraszania, budowy drenażu, remontu istniejących trybun przy boisku lekkoatletycznym i boiskach wielofunkcyjnych, altany drewnianej, oświetlenia. Proszę, więc jednoznacznie potwierdzić zakres prac.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotem zamówienia jest przebudowa bieżni okrężnej 4 – torowej o dystansie 400 m wokół stadionu lekkoatletycznego oraz bieżni prostej o długości całkowitej 130 m o nawierzchni poliuretanowej w miejscowości Radziłów, a także zagospodarowanie terenu poprzez wykonanie dojścia, dojazdów i parkingów (4 miejsca parkingowe, w tym 1 miejsce dla osób niepełnosprawnych) o nawierzchni z kostki brukowej. Zakres tych prac ujęty jest w przedmiarze robót. Elementy takie jak: boisko lekkoatletyczne z instalacją zraszania, budowa drenażu, remont istniejących trybun przy boisku lekkoatletycznym i boiskach wielofunkcyjnych, altany drewnianej, oświetlenia nie są objęte tym zamówieniem.

Treść pytania 5:

Na planie PZT wskazane metraże: Projektowana nawierzchnia poliuretanowa - Tartan- 2 770,00m²-wg przedmiaru 2438m²-skąd ta różnica?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż różnica w metrażu nawierzchni poliuretanowej wynika z tego że w latach poprzednich zostało już wykonanych część robót związanych z przedmiotową nawierzchnią.

Treść pytania 6:

Przedmiar robót nie zawiera żadnego wyposażenia sportowego - proszę o potwierdzenie czy jakieś wyposażenie należy dostarczyć.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że nie należy dostarczać żadnego sprzętu sportowego.

Z poważaniem

Wójt Gminy Radziłów

Krzysztof Milewski